GRAMMAIRE

“Cascade de Fukiware”

~CFENTVET

MEEns (KiENn3)] estlaforme
passive du verbe.
£ = KIFN B = étre appelé
ToRB = 1cR BN % = étre mangé

[Exemples]
REDFATHIZLFENT T T
()L IDFATAHTE LENTI )

On lappelle le Niagara de ['Orient.

~[CEDT

[~|Z&K>TJ estutilisé pour indiquer la
cause ou lorigine dun phénomene. On peut le
traduire par “par’,“a cause de” ou ‘grace a”, selon
le contexte.

[Exemples])
KLDFERICE>TTELE
DXAD SAMIZ LT TES 12%)
une cascade formée par une éruption volcanique

Proposition relative

Quand le style neutre est suivi dun nom, on
peut le traduire par une proposition relative.

[Exemples])
FEA RN /=48]
(Z0) EXETUL)

Les sushis que jai mangés hier
HMARTERI 52K
BADTBEISEDTA)

Le volcan causé par une éruption

~fcb, ~fcb

l'La forme en 7= + D 1 permet de donner des
exemples d'actions sans tout énumeérer.

[Exemples]
BEPHo12Y, FROFr#E-12YT5
DWEADRDH-12Y, bYDUuhrzXE-712YT5)

ILy a par exemple des escaliers, on passe par la forét, entre autres.

~X9 L)

La forme en &9 sans &9 + P J L) signifie “facile a faire”

[Exemples]
YT
(FTRYPFW)

glissant / facile a glisser

BRP TV
(FexPFY)

facile a manger
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~DT

~®MTJ signifie parce que” Elle est utilisée
pour exprimer une cause de maniere douce ou
logique. Cest plus poli que TH'5] .

[Exemples]
BT THDT,
A=—HA—DBTTOTT,
(FTXRY T/ T5 DT,
A=Z—A—NETTH TT,)
Comme ca peut étre glissant par endroits, je recommande
des baskets.

BRIITEX-VWDT,
BARZELZMBL TWET,
UZIZAICWE W DT,
IKIIATE RAE L) LTWVWET,)
Parce que je veux aller au Japon, jétudie le japonais.

<ﬁﬂa)tﬁ

lstyle neutre + MHY] permet de transformer
un verbe en nom. On peut le traduire par “le
fait de...”

[Exemples]
A=—N—THLDYBETTHTT
R==H—T W KDBBETTH TT)
IL est conseillé de porter des baskets pour y aller.

~ ¥ (conditionnel)

“La forme du dictionnaire ou la forme en 73 L)

+ &7 signifie ‘quand / si / une fois que”. Elle est

utilisée pour exprimer qu’une chose se produit
automatiquement aprés une autre.

[Exemples]
BFTLY, KLIEWRATEET
(XATTBZ, ABTLIENZATEIT)

Quand on se promene, l'eau éclabousse (automatiquement,)

Bl DIbYs»REFE T,
(B2t B3, VEbYNIEET,)
Quand lété arrive, les tournesols fleurissent.

Verbe potentiel

& B 1S est la forme potentielle de #%. Le
verbe potentiel est utilisé pour exprimer une
capacité ou une possibilité permise par les
circonstances. En francais, cela correspond a
“pouvoir faire” ou ‘étre capable de faire”

[Exemples]
frEEAEN,—HICAOoND
(ZH&rr =z vwsleicdonsd)
On peut voir les érables rouges et la cascade en méme
temps.

JHIAIIBREBVEE I T,
(WH XA ITIFATH 3BT T T,)

Lisa peut parler japonais.
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~TLD

La forme en T + < % indique qu'une action vient vers le locuteur.

[Exemples]
RATL 3
(ZATLB)
voler jusqu’ici (leau éclabousse vers nous)

ék‘%"%fé: D T § 5 mo
(@ét) @f]\‘ﬁ—( < 5@0)
Je vais acheter [quelque chose] et je reviens.

~INTLES ~&IIC

“‘Laformeen W+ KDIC+Bw>5VT

%7 signifie “faire attention a ne pas... Elle

est utilisée pour donner un avertissement
Ou une recommandation.

3 MN3 est une forme passive. En japonais, elle
est souvent utilisée pour exprimer quon subit
une action (quon est victime).

“Laforme en T + L £ 5" est une structure

, _ ) [Exemples])

grammalltlcale qui exprime url regret ou un Aot nwtHicEaElF L9,
resultat quon ne contr6le pas. (WHECEIbeIv LELLI)
Fais attention a ne pas y aller.
[Exemples]

FASESNTLIEVET BXZWE ) IcFELET,

(N XNTLEVET) (FRBEWLEIHIIcbewIv LET)

Cest malheureusement fermeé. Je fais attention a ne pas manger.
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